

### **1. Цели и задачи**

Открытый чемпионат городского округа Тольятти по триатлону на олимпийской дистанции (далее соревнование) проводится с целью популяризации триатлона в городе Тольятти и ставит своими задачами:

- пропаганда здорового образа жизни среди жителей городского округа Тольятти;
- определение сильнейших участников соревнований в возрастных группах;
- повышение спортивного мастерства и соревновательного опыта спортсменов;
- привлечение внимания к триатлону молодых спортсменов и физкультурников.

### **2. Руководство проведением мероприятия**

Общее руководство подготовкой соревнования осуществляет управление физической культуры и спорта мэрии городского округа Тольятти.

Муниципальное учреждение спорта Центр физической культуры и спорта городского округа Тольятти (МУС ЦФиС), согласно решения совместного заседания организаторов (протокол № 2 от 20 июня 2011 года), является ответственным организатором проведения соревнования.

Непосредственное проведение соревнования возлагается на МУС ЦФиС и главную судейскую коллегию.

Обязанности главного судьи соревнования возлагаются на Колотухина Михаила Григорьевича, судью 1 категории, город Тольятти, тел: 48-86-11.

Обязанности главного секретаря соревнования возлагаются на Шашкина Виталия Ивановича, судью 1 категории, город Тольятти тел. 89171222412.

Ответственные за подготовку места проведения соревнования – Кучиерский А. и Колотухин М.Г.

### **3. Место и сроки проведения**

Соревнования проводятся 31 июля 2011г. в городском округе Тольятти. Места старта:

Плавание – 1500 метров (3 круга по 0,5 км.) акватория Жигулёвского моря, примыкающая к причалу на Набережной 8 квартала.

Велосипед – 40 км. на прилегающих участках дорог к ул. Спортивной – 2,2 км × 18 кругов (спуск – подъём). Бег 10 км км. (4 круга по 2,5 км.) – Набережная пляжа 8 квартала.

Старт соревнований в 9.00 час. 31 июля 2011г.

Предварительное ознакомление с трассой – 30 июля в 18.00 час.

### **4. Требование к участникам соревнования и условия их допуска**

В соревнованиях принимают участие спортсмены не моложе 16 лет, имеющие высокую физическую и психологическую подготовку, допуск врача и страховой полис. Участники обязаны знать правила соревнований по триатлону и чётко их выполнять.

Участники соревнуются на технически исправных велосипедах, с ободными или дисковыми тормозами, наличие велосипедного шлема – обязательно.

Соревнования личные. Во время соревнований спортсмены не имеют права создавать друг другу помехи. Если это происходит во время плавания, то по его окончании следует задержка спортсмена на 30 секунд, если нарушение происходит во время велогонки или бега, то спортсмен предупреждается жёлтой карточкой. Ему после этого необходимо остановиться и ждать разрешения продолжить соревнование. При совершении опасных действий или повторном нарушении спортсмен может быть дисквалифицирован после предъявления ему красной карточки. Две жёлтых карточки во время одного этапа автоматически превращаются в красную, и спортсмен дисквалифицируется. Драфтинг на данных соревнованиях запрещен.

### **5.Программа**

Соревнования проводятся по официальным Правилам международного Союза триатлона на международной дистанции среди мужчин и женщин:

Плавание – 1,5 км.; велогонка – 40 км.; бег – 10 км.

Соревнования личные, возрастные группы определяются согласно Правилам международного Союза триатлона по году рождения:

- 1 группа 1992 - 1995 год рождения, мужчины и женщины.
- 2 группа 1991 – 1972 год рождения, мужчины и женщины.
- 3 группа 1971 – 1962 год рождения, мужчины и женщины.
- 4 группа 1961 – 1952 год рождения, мужчины и женщины.
- 5 группа 1951 – 1942 год рождения, мужчины.
- 6 группа 1941 год рождения и старше, мужчины.

### **6.Условия определения победителей**

Победители и призёры соревнований определяются по наименьшему временному показателю в каждой возрастной группе у мужчин и женщин.

Протесты подаются в письменном виде представителями команд в главную судейскую коллегию в течении 1 часа после финиша последнего участника соревнования.

### **7.Награждение**

Победители и призёры соревнований среди мужчин и женщин в абсолютном зачёте, а также по возрастным группам награждаются дипломами.

### **8.Условия финансирования**

Расходы, связанные с предоставлением дипломов для награждения победителей и призёров осуществляет МУС ЦФиС городского округа Тольятти. Все расходы по проезду, размещению и питанию иногородних участников соревнований, несут командирующие организации.

### **9.Заявки на участие**

Именные заявки и карточки участников соревнований подаются на заседание судейской коллегии до 16-00 час. 30 июля 2011 года, которое



состоится в клубе лыжников по адресу: город Тольятти, улица М. Жукова – 49 в 16.15 час.

Участники, своевременно не прошедшие регистрацию, к соревнованиям не допускаются. Иногородним спортсменам необходимо подтвердить своё участие в соревнованиях личной заявкой до 22 июля 2011 года по адресу: 445003 Самарская область, город Тольятти, ул. Комзина, 2 А, тел: 48-86-11.

### 10. Обеспечение безопасности участников и зрителей

Ответственность за обеспечение безопасности участников соревнований и зрителей несёт, во время проведения соревнований МУС ЦФиС и главная судейская коллегия.

Обеспечение безопасности движения возлагается на отдел ГИБДД УВД городского округа Тольятти.

Обеспечение безопасности участников соревнования по плаванию возлагается на судью соревнований – Прокошина В.А.

### 11. Страхование участников

Все участники, на время проведения соревнований должны иметь страховые полисы, которые предоставляются на заседание судейской коллегии. Участники соревнований, у которых нет страхового полиса могут приобрести его в любой страховой компании. Ответственность за страхование участников соревнований возлагается на командирующие организации, представителей команд, тренеров и спортсменов.

### 12. Стартовые взносы

Стартовые взносы на данном соревновании не предусмотрены.

Данное положение является официальным вызовом на соревнования.

